

Algemene informatie

Aanbesteding: WGA ERD Verzekering - Stichting Meerscholen
Aanbestedende Dienst: Stichting Meerscholen
Referentie: 1061823

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 6.5 uitlooprisico.

Vraag:

In het bestek, paragraaf 6.5. geeft u aan dat bij beëindiging van de verzekering dekking blijft bestaan voor de lopende of toe te kennen WGA uitkeringen voor (ex-) werknemers met een oorspronkelijke eerste ziektedag die ligt voor de datum van beëindiging van de verzekeringsovereenkomst. Wij zouden het volgende willen voorstellen: Met een oorspronkelijke eerste ziektedag die ligt op of na de ingangsdatum van de verzekeringsovereenkomst en voor de datum van beëindiging van de verzekeringsovereenkomst.
Kunt u zich hiermee verenigen?

Antwoord:

Ja, is akkoord.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 6 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 7.2 Premiepercentage over de loonsom

Vraag:

In paragraaf 7.2 Premiepercentage over de loonsom staat vermeld dat de Inschrijver met de laagste kosten over de contractperiode het maximum aantal van 200 punten ontvangt. In de tabel met gunningscriteria aan het begin van H7 staan echter maximaal 300 punten voor het premiepercentage over de loonsom vermeld. Wat is juist?

Antwoord:

300 punten is juist.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 6 sep. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

7.5.1 Integrale ondersteuning bij voorkomen en beperken WGA schade

Vraag:

In paragraaf 7.5.1 Integrale ondersteuning bij voorkomen en beperken WGA schade staat vermeld hoe er punten toe worden gekend voor de gevraagde dienstverlening. In totaal zouden er 75 punten te verdienen zijn, maar de onderdelen a t/m e tellen op tot 87,5 punt. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Excuses voor de verwarring, de juiste formulering is als volgt:

7.5.1 Integrale ondersteuning bij voorkomen en beperken WGA schade (75 punten)

f) consequenties niet tijdige aanlevering gegevens t.b.v. verplichting van uitkeringen (12,5 punten).

Het is voor Opdrachtgever van belang om tijdig aan de verplichting, zoals vermeld in de polisvoorwaarden, te voldoen (bijv. te late melding 42ste week ziekmelding).

Percelen:

P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op:

6 sep. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

7.5.3 Rechtsbijstand

Vraag:

In Bijlage C: Verklaring Eisen en Wensen staat vermeld: “§7.5.3 Rechtsbijstand”, dit komt echter niet terug in het bestek. Kunt u bevestigen dat Rechtsbijstand geen onderdeel uitmaakt van de gevraagde dekkingen?

Antwoord:

Ja.

Percelen:

P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op:

6 sep. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

2.3 Omvang aan te besteden opdracht

Vraag:

In paragraaf 2.3 staat vermeld: De inventarisatie van de werknemers van Stichting Meridiaan College is in het aparte Excel bestand niet compleet. Stichting Meridiaan College was tot 1 januari 2023 publiek verzekerd.

Mocht de informatie nog beschikbaar komen dan sturen wij alle ingeschreven partijen de informatie alsnog toe.

Is er inmiddels al meer informatie beschikbaar? Kunt u aangeven welke informatie precies ontbreekt? Is de informatie in het tabblad "Werknemers" bijvoorbeeld wel volledig?

Antwoord:

Er is nog niet meer informatie beschikbaar. Mocht de informatie nog beschikbaar komen dan sturen wij alle ingeschreven partijen de informatie alsnog toe. Het tabblad "Werknemers" is wel volledig, het tabblad "Ziek" en "WIA" van de werknemers van Stichting Meridiaan College niet volledig.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op: 6 sep. 2024